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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Φέτος σχεδιάσαμε για σας το καλύτερο πρόγραμμα στον Δυτικό Καναδά με εσωτερικό πέρασμα 

στην Αλάσκα εν πλω. Ένα ταξίδι που όχι απλά επισκέπτεται τις σημαντικότερες πόλεις και τα 

ομορφότερα τοπία και αξιοθέατα της περιοχής, αλλά το κάνει και με μία εξαιρετική εναλλαγή 

μεταφορικών μέσων, έτσι ώστε να απολαύσετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αυτή την 

πανέμορφη γωνιά του πλανήτη. Κανάλια, ποτάμια, λίμνες, παγετώνες, παγόβουνα και 

καταπράσινα δάση θα εναλλάσσονται καθημερινά, προσφέροντάς σας εικόνες που ίσως δεν 

είχατε καν φανταστεί πως υπήρχαν! Κάθε περιγραφή αυτού του προγράμματος είναι μάταιη. 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με British Airways μέσω Λονδίνου 

 Ξενοδοχεία 3*, 4* 

 Περιήγηση στην πόλη του Κάλγκαρι, το οικονομικό κέντρο της πολιτείας Αλμπέρτα 

 Καταπληκτική διαδρομή με τελεφερίκ για να απολαύσουμε τη θέα των Καναδικών Ορέων 

 Επίσκεψη στις λίμνες Λουίζα και Μορέν και… με ειδικά αυτοκίνητα στον παγετώνα 

Αθαμπάσκα 

 Εξαιρετική διαδρομή στα Βραχώδη Όρη κατά τη διάρκεια της οποίας θα αντικρύσουμε λίμνες, 

ποταμούς, χωριά και παγετώνες 

 Επιβίβαση σε φέρρυ και διήμερο ταξίδι εν πλω 

 Βόλτα στην πρωτεύουσα της Αλάσκας 

 Κρουαζιέρα με ειδικό πλωτό στα εντυπωσιακά φιόρδ και τους επιβλητικούς παγετώνες 

 Επίσκεψη σε ορυχείο της πόλης Φέρμπανκς και κρουαζιέρα στον ποταμό Τσένα 

 Μοναδική εμπειρία η κρουαζιέρα στον παγετώνα Κολούμπια, με τα απίστευτα χρώματα 

και το γαλήνιο τοπίο 

 Ξενάγηση στην μητρόπολη του Δυτικού Καναδά το Βανκούβερ, ανάβαση με τελεφερίκ στο 

Grouse Mountain για να απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της πόλης και βραδινός 

περίπατος στην πόλη 

 Επίσκεψη στο νησί Βανκούβερ 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Ο Πλο ίαρχος  Τζωρτζ  Βανκούβερ  κα ι… 

η  «Αποστολή  Βανκούβερ»  
 

 

 
Ο πλοίαρχος Τζωρτζ Βανκούβερ (1757-1798) ήταν Άγγλος εξερευνητής, γνωστός από την 

εξερεύνηση της βορειοδυτικής ακτής της Βόρειας Αμερικής, στον Ειρηνικό Ωκεανό, και 

συνακόλουθα από το μεγάλο νησί (43ο σε έκταση νησί της Γης) και τη μεγάλη πόλη του Καναδά 

που φέρουν το όνομά του. 

Τον Απρίλιο του 1791, ο Βανκούβερ τέθηκε επικεφαλής μιας αποστολής δύο πλοίων που 

ξεκίνησαν από την Αγγλία, με σκοπό την εξερεύνηση της περιοχής του Ειρηνικού. Κατά το 

πρώτο έτος πέρασαν από το Κέιπ Τάουν, την Αυστραλία, τη Νέα Ζηλανδία, την Ταϊτή και την 

Κίνα, συλλέγοντας παντού βοτανικά δείγματα και επιθεωρώντας τις ακτογραμμές στην πορεία. 

Προχωρώντας στη Βόρεια Αμερική ο Βανκούβερ ακολούθησε τις ακτές του σημερινού Όρεγκον 

προς τα βόρεια. Τον Απρίλιο του 1792 συνάντησε τον Αμερικανό πλοίαρχο Ρόμπερτ Γκρέυ στα 

ανοικτά, λίγο πριν ο τελευταίος αρχίσει να ανεβαίνει τον ποταμό Κολούμπια στην δική του 

εξερευνητική αποστολή. Ο Βανκούβερ εισήλθε στον Πορθμό του Χουάν δε Φούκα, ανάμεσα 

στη Νήσο Βανκούβερ και στην Πολιτεία Ουάσινγκτον στις 29 Απριλίου 1792. Οι διαταγές που 

είχε περιλάμβαναν την επισκόπηση όλων των εσοχών στην δυτική ακτή της Βόρειας Αμερικής 

μέχρι την Αλάσκα. Το μεγαλύτερο μέρος αυτής της επισκόπησης έγινε με λέμβους που 

προωθούνταν τόσο με πανιά όσο και με κουπιά. Οι ελιγμοί μεγάλων ιστιοφόρων σε 

αχαρτογράφητα νερά ήταν γενικώς επικίνδυνοι. Ο Βανκούβερ έδωσε σε πολλά γεωγραφικά 
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χαρακτηριστικά τα ονόματα φίλων και συναδέλφων του. Ανάμεσα σε αυτά συγκαταλέγονται και 

τα παρακάτω: 

-Όρος Μπέικερ, Όρος της Αγίας Ελένης (ονομάσθηκε προς τιμή του Α. Φιτζχέρμπερτ, πρώτου 

βαρόνου της Αγ. Ελένης), Στενό Πάτζετ, Όρος Χουντ, Όρος Ρενιέρ, Όρμος Ντισκάβερυ. 

Ο Βανκούβερ υπήρξε ο δεύτερος Ευρωπαίος που εισήλθε στο «φιόρδ» του Μπέραρντ (Burrard 

Inlet), στις 13 Ιουνίου 1792, και το 

ονόμασε προς τιμή του φίλου του, 

σερ Χάρρυ Μπέραρντ-Νηλ. Ο 

στενόμακρος αυτός κόλπος 

αποτελεί σήμερα την κύρια έκταση 

του λιμένα της πόλης Βανκούβερ. 

Την ημέρα των 35ων γενεθλίων 

του, στις 22 Ιουνίου 1792, 

επέστρεψε στο Ακρωτήριο Γκρέυ, 

τη σημερινή τοποθεσία του 

Πανεπιστημίου της Βρετανικής 

Κολομβίας. Εδώ συνάντησε 

απροσδόκητα μία ισπανική 

αποστολή υπό τους Διονύσιο 

Αλκαλά Γαλιάνο και Καγιετάνο 

Βαλδές υ Φλόρες. Ο Βανκούβερ 

έμεινε «νεκρωμένος από την 

αμηχανία και την ταπείνωση» όταν 

έμαθε πως οι Ισπανοί είχαν ήδη 

ένα χονδρικό χάρτη του Πορθμού της 

Γεωργίας βασισμένο στο εξερευνητικό ταξίδι του Χοσέ Μαρία Ναρβάες το 1791. Ωστόσο, επί 

τρεις εβδομάδες η αγγλική και ισπανική αποστολή εξερεύνησαν συνεργατικά τον Πορθμό της 

Γεωργίας και τις νήσους Ντισκάβερυ, προτού πλεύσουν χωριστά προς το Στενό Νούτκα. 

Μετά τη λήξη της θερινής περιόδου, τον Νοέμβριο του 1792, ο Βανκούβερ αποσύρθηκε στο 

Στενό Νούτκα, τότε το σημαντικότερο λιμάνι της περιοχής. Εκεί είχε διαταγές να παραλάβει τα 

όποια βρετανικά κτήρια και γαίες επιστρέφονταν από τους Ισπανούς με βάση την Α΄ Σύμβαση 

του Νούτκα. Ο Ισπανός διοικητής Χουάν Φρανθίσκο Μποδέγα υ Κουάδρα ήταν πολύ ευγενικός 

και αντάλλαξε με τον Βανκούβερ τους χάρτες που είχαν συντάξει, αλλά δεν κατέληξαν σε 

κάποια συμφωνία, αποφασίζοντας να αναμείνουν περαιτέρω οδηγίες από τις κυβερνήσεις 

τους. Τότε ήταν που αποφάσισαν να ονομάσουν τη μεγαλόνησο πάνω στην οποία 

αποδεδειγμένα πια βρισκόταν το Νούτκα «Νήσο Κουάδρα και Βανκούβερ». Πολλά χρόνια 

αργότερα, με την παρακμή της ισπανικής επιρροής, το όνομα απλουστεύθηκε σε «Νήσο 

Βανκούβερ». 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΥΤΙΚΟΥ ΚΑΝΑΔΑ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 

ΑΛΑΣΚΑΣ ΕΝ ΠΛΩ  

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Κάλγκαρι 
Πτήση από την Αθήνα για το Κάλγκαρι μέσω Λονδίνου. Άφιξη το βράδυ και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 2η: Κάλγκαρι – Μπανφ 
Το Κάλγκαρι βρίσκεται στην πολιτεία της Αλμπέρτα και είναι χτισμένο στη συμβολή των 
ποταμών Μπόου και ‘Ελμποου. Η πόλη το 1988 ανέλαβε τη διοργάνωση των Χειμερινών 
Ολυμπιακών Αγώνων. Σήμερα αποτελεί το οικονομικό κέντρο της περιοχής και διαθέτει 
όμορφους εμπορικούς δρόμους, ουρανοξύστες μεγάλων εταιριών και φυσικά Πύργο με 
περιστρεφόμενο εστιατόριο! Εμείς αφού περιηγηθούμε στην πόλη θα αναχωρήσουμε για τα 
Βραχώδη Όρη, μια περιοχή που υπόσχεται να μας προσφέρει μαγευτικά τοπία απαράμιλλης 
ομορφιάς. Έτσι μέσω μιας υπέροχης διαδρομής φτάνουμε το απόγευμα στο κοσμοπολίτικο και 
γραφικό Μπανφ. 
 
Ημέρα 3η: Μπανφ 
Η πρώτη μέρα στα Βραχώδη Όρη σίγουρα θα σας μαγέψει. Θα περιηγηθούμε στα 
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης Μπανφ και το κυριότερο θα απολαύσουμε τη θέα των 
Καναδικών Ορέων και του Όρους Sulphur μέσω μιας καταπληκτικής διαδρομής με τελεφερίκ 
με το πανέμορφο Sky Gondola! 
 
Ημέρα 4η: Μπανφ - Λίμνες - Παγετώνας Αθαμπάσκα - Τζάσπερ 
Μετά το πρωινό αφήνουμε το Μπανφ και αναχωρούμε για την επίσκεψη δύο λιμνών που 
θεωρούνται εξαιρετικής ομορφιάς, της λίμνης Λουίζας με τα σμαραγδένια νερά και της λίμνης 
Μορέν. Στη συνέχεια ακολουθεί το Παγοπέδιο Κολούμπια, όπου με ειδικά αυτοκίνητα θα 
βρεθούμε πάνω στον παγετώνα Αθαμπάσκα βιώνοντας μία μοναδική εμπειρία. Γεμάτοι εικόνες 
και πολλές …φωτογραφίες, φτάνουμε αργά το απόγευμα στο Τζάσπερ. 
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Ημέρα 5η: Τζάσπερ – Πρινς Τζωρτζ 
Οι επόμενες δύο μέρες αποτελούν ένα μοναδικό οδοιπορικό στην καρδιά των Βραχωδών 
Ορέων!!! Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας στο Τζάσπερ, αναχωρούμε για το Πρινς Τζωρτζ. 
Πρόκειται για μία από τις ομορφότερες διαδρομές της περιοχής η οποία ακολουθεί τον ρου του 
ποταμού Φρέιζερ. Λίμνες, μικρά χωριουδάκια, επιβλητικά βουνά και παγετώνες θα κρατήσουν 
αμείωτο το ενδιαφέρον μας. Αν είμαστε τυχεροί ίσως εντοπίσουμε κάποιο είδος από την άγρια 
πανίδα (κυρίως ελκ). Νωρίς το βραδάκι άφιξη στο Πρινς Τζωρτζ και μεταφορά στο ξενοδοχείο 
μας για διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Πρινς Τζωρτζ – Πρινς Ρούμπερτ - πλοίο 
Σήμερα η διαδρομή θα μας φέρει στις ακτές του Ειρηνικού! Ποταμός Νετσάκο, λίμνη Φρέιζερ, 
Μπερνς και Ρόουζ, γραφικά χωριά, γέφυρες, τούνελ και μετά η ακτή. Μια μέρα πλούσια, μια 
διαδρομή εντυπωσιακή ως τη θάλασσα! Το απόγευμα επιβιβαζόμαστε στο φέρρυ και 
ετοιμαζόμαστε για το 2ημερο ταξίδι μας κατά μήκος των ακτών της Αλάσκας μέχρι το Τζούνο. 
 
Ημέρα 7η: Εν Πλω 
Το πρωί θα μας βρει «μεσοπέλαγα» να διασχίζουμε τους μυχούς, τα περάσματα, τα κατάφυτα 
νησάκια και τους εσωτερικούς διαύλους μιας κατακερματισμένης ακτογραμμής. Μια μέρα που 
ταιριάζει περισσότερο σε εξερευνητές και θαλασσοπόρους παρά σε συμβατικούς ταξιδιώτες. 
 
Ημέρα 8η: Εν Πλω - Τζούνο 
Νωρίς το πρωί καταπλέουμε στο λιμάνι του Τζούνο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και 
πεζοπορική βόλτα στην πρωτεύουσα της Αλάσκας που σύμφωνα με τους κατοίκους της είναι 
η ωραιότερη ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Αμερικής! Το λιμάνι, το Πολιτειακό Μουσείο της 
Αλάσκας, η προκυμαία, είναι τα λιγοστά αξιοθέατα. Εσείς όμως μην παραλείψετε να 
απολαύσετε ψάρι σε κάποιο από τα εστιατόρια της πόλης και να γευθείτε τον καφέ σας με θέα 
τον εθνικό δρυμό Τονγκάς. 
 
Ημέρα 9η: Τζούνο - Ανκορέιτζ 
Πρωινή πτήση από το Τζούνο για το Ανκορέιτζ. Άφιξη στην μεγαλύτερη πόλη της Αλάσκας που 
αναπτύχθηκε χάρις στο σιδηροδρομικό σταθμό το 1920. Στην απογευματινή μας ξενάγηση θα 
δούμε αξιοθέατα της πόλης μεταξύ των οποίων είναι το εμπορικό κέντρο και φυσικά το μνημείο 
του βρετανού εξερευνητή Τζέημς Κουκ. 
 
Ημέρα 10η: Ανκορέιτζ (Κρουαζιέρα των 26 Παγετώνων) 
Η μέρα μας σήμερα προβλέπεται εξαιρετική! Η πρωινή μας υπέροχη διαδρομή κατά μήκος του 
Αρμού Τερνεγκέν θα μας οδηγήσει στο Whittier όπου θα επιβιβαστούμε σε ειδικό πλωτό, για 
να βιώσουμε την εμπειρία της περίφημης κρουαζιέρας των 26 παγετώνων, διασχίζοντας 
εντυπωσιακά φιόρδ και απολαμβάνοντας δεκάδες επιβλητικούς παγετώνες όπως άλλωστε 
ομολογεί και το όνομά της. Όλα αυτά συμβαίνουν στις δαντελωτές ακτές της δυτικής 
ακτογραμμής του διάσημου κόλπου της Αλάσκα, που ακούει στο μάλλον βρετανικό όνομα, 
Prince William Sound. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Άνκορειτζ. 
 
Ημέρα 11η: Ανκορέιτζ - Φέρμπανκς 
Το πρωί αναχωρούμε οδικώς με βόρεια κατεύθυνση για την ενδοχώρα της Αλάσκα και την 
πρωτεύουσα του βορρά, Φέρμπανκς. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής και φυσικά καιρού 
επιτρέποντος, το επιβλητικό Μακ Κίνλεϋ, το υψηλότερο όρος της Βορείου Αμερικής, θα μας 
αποκαλυφθεί σε όλο του το μεγαλείο. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στην δεύτερη σήμερα 
σημαντική πόλη της Αλάσκας στο Φέρμπανκς. 
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Ημέρα 12η: Φέρμπανκς (Ορυχεία - Κρουαζιέρα στον ποταμό Τσένα) 
Πρωινή αναχώρηση για τις δόξες ενός παλαιού ορυχείου, αφού ένας από τους κύριους λόγους 
ίδρυσης της πόλης του Φέρμπανκς ήταν τα ορυχεία της περιοχής. Θα μυηθούμε στα μυστικά 
ανακάλυψης του χρυσού σε μία ευχάριστη οργανωμένη παραμονή. Αμέσως μετά αναχωρούμε 
για να επιβιβαστούμε σε ειδικά διαμορφωμένο ποταμόπλοιο για μία τρίωρη κρουαζιέρα στον 
ποταμό Τσένα. Το ταξίδι μας μοναδικό, αφού μέσα από το πλοίο θα βλέπουμε στις όχθες του 
ποταμού τις δραστηριότητες αυτού του απομακρυσμένου πληθυσμού της Αλάσκας που ζει 
κάτω από δύσκολες καιρικές συνθήκες. Είναι πλέον η στιγμή να μάθουμε και για τους 
Αθαμπάσκανς που αποτέλεσαν τους πρώτους γηγενείς κατοίκους της περιοχής. Στην όλη 
σημερινή κίνηση γύρω από την ευρύτερη περιοχή του Φέρμπανκς θα δούμε και τον αγωγό των 
1.300 χιλιομέτρων που μεταφέρει πετρέλαιο από την βόρεια ακτή Prudhoe Bay νότια στο Prince 
William Sound. 
 
Ημέρα 13η: Φέρμπανκς - Βαλντίζ 
Το πρωί μέσω μιας άλλης υπέροχης διαδρομής κατεβαίνουμε προς το λιμάνι του Βαλντίζ 
διασχίζοντας ορεινά τοπία και εθνικούς δρυμούς. Το απόγευμα προσεγγίζουμε το Βαλντίζ. 
 
Ημέρα 14η: Βαλντίζ - Παγετώνας Κολούμπια - Άνκορειτζ - Σιάτλ 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε από το Λιμάνι του Βαλτίζ για μια μοναδική κρουαζιέρα στον 
φωτογενέστατο παγετώνα Κολούμπια. Τεράστιοι όγκοι πάγου, απίστευτα χρώματα κι ένα τοπίο 
γαλήνιο που ζωντανεύει μόνο μέσα από τους απόκοσμους ήχους της κίνησης των υδάτινων 
όγκων καθώς συναντούν τα νερά του ωκεανού. Μετά την κρουαζιέρα επιστρέφουμε οδικώς στο 
αεροδρόμιο του Άνκορειτζ για να πάρουμε την πτήση μας για το Σιάτλ. 
 
Ημέρα 15η: Σιάτλ – Βανκούβερ 
Σήμερα πετάμε αεροπορικώς για τις ακτές του Ειρηνικού και το εντυπωσιακό αστικό κέντρο 
που ακούει στο όνομα Βανκούβερ, προς τιμήν του μεγάλου Βρετανού εξερευνητή. Ο βραδινός 
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μας περίπατος στο κέντρο της πόλης είναι αποκαλυπτικός του ιδιαίτερου χαρακτήρα της 
μητρόπολης του Δυτικού Καναδά. 
 
Ημέρα 16η: Βανκούβερ 
Η σημερινή μας ξενάγηση θα μας αποκαλύψει την ασύγκριτη ομορφιά ενός εξαιρετικού αστικού 
κέντρου όπου τα ανθρώπινα οικοδομήματα συνδυάζονται αρμονικότατα με το φυσικό 
περιβάλλον της περιοχής. Η ξενάγησή μας ξεκινά με το Downtown με τους επιβλητικούς 
ουρανοξύστες, την ιστορική συνοικία Γκαστάουν και το πανέμορφο Waterfront. Στη συνέχεια 
επισκεπτόμαστε το πάρκο Stanley από όπου θα απολαύσουμε το skyline της πόλης από μία 
ξεχωριστή οπτική γωνία. Αμέσως μετά θα ανέβουμε με τελεφερίκ στο Grouse Mountain για να 
απολαύουμε από ψηλά τη μοναδική θέα της πόλης. Τελειώνουμε με την επίσκεψη της διάσημης 
Capilano Suspension Bridge, όπου και θα έχουμε μια ευχάριστη παραμονή σε έναν 
οργανωμένο χώρο με εκπληκτική φυσική ομορφιά. 
 
Ημέρα 17η: Βανκούβερ (Νησί Βανκούβερ) 
Αναχώρηση για το λιμάνι όπου θα επιβιβαστούμε σε πλοίο για το Νησί Βανκούβερ. Το ταξίδι 
μας μέχρι να φτάσουμε στο λιμάνι του νησιού κρατάει μιάμιση ώρα, με τα τελευταία 45 λεπτά 
να είναι εντυπωσιακής ομορφιάς. Άφιξη στο νησί και η πρώτη μας επίσκεψη είναι αφιερωμένη 
στους πανέμορφους 
κήπους Βούτσαρτ με 
τα εκατοντάδες είδη 
λουλουδιών. Αμέσως 
μετά αναχώρηση για 
την πιο σημαντική 
πόλη του νησιού που 
δεν είναι άλλη από 
την λουλουδιασμένη 
Βικτώρια, που 
ταυτόχρονα είναι η 
πρωτεύουσα της 
πολιτείας της 
Βρετανικής 
Κολομβίας. Άφιξη 
στην πρωτεύουσα 
που αποτελεί πόλη 
πρότυπο και είναι 
γεμάτη από εξαίρετα 
βικτωριανής αρχιτεκτονικής κτίρια, τα οποία μπορείτε να απολαύσετε στον ελεύθερο χρόνο που 
σκοπίμως έχουμε αφήσει για εσάς. Το απόγευμα επιστρέφουμε με λεωφορείο στο λιμάνι και 
από κει με το καραβάκι στο Βανκούβερ όπου θα διανυκτερεύσουμε. 
 
Ημέρα 18η: Βανκούβερ - Αθήνα/ Θεσσαλονίκη 
Ένα μοναδικό ταξίδι σήμερα φτάνει στο τέλος του, έχοντας διατρέξει απ’ άκρη σ’ άκρη τον 
Καναδά κι έχοντας απολαύσει μερικά από τα ωραιότερα τοπία της φύσης. Με την αντανάκλαση 
του φωτός στα διάφανα στρώματα των παγετώνων να αστραποβολούν ακόμα στα μάτια μας 
αφήνουμε την ηρεμία του καναδικού τοπίου και μέσω της ανατολικής ακτής αναχωρούμε για 
την Ελλάδα. 
 
Ημέρα 19η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Ελλάδα τα ξημερώματα της 20ής μέρας. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Λονδίνο 13.35 15.40 

Λονδίνο – Κάλγκαρι 18.20 20.15 

Βανκούβερ – Λονδίνο 20.55 14.15* 

Λονδίνο – Αθήνα 20.55 02.30* 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
Τιμές BONUS PRICE 

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο 
αυτές αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με πτήσεις British Airways 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* & 4* 

 Μεταφορές εκδρομές, ξεναγήσεις, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Πρωινό καθημερινά 

 Φιλοδωρήματα 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Βίζα ΕΤΑ Καναδά 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

Ταξίδι Ημέρες Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 
ΕΤΑ 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΔΥΤΙΚΟΥ 

ΚΑΝΑΔΑ – 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
ΠΕΡΑΣΜΑ 
ΑΛΑΣΚΑΣ 

19 7/8 & 11/9 3*,4* 6.290 +1.900 990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Αχθοφορικά 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΞIΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από 
τη χώρα και μία φωτοτυπία αυτού, που θα προσκομίσετε στο γραφείο μας τουλάχιστον είκοσι 
(20) ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. 
 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013  
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


